

现场人头攒动，都在抢什么？

虫草、燕窝、海参、三七、西洋参等任性送……

“这海参泡出来有多大？”“三七每天要吃多少？”“是今年采挖的新虫草吗？”……广电惠民生活馆“3周年店庆+养生节”大型养生回馈活动火热进行中，市民热情高涨，现场成交气氛热烈。

好礼连连送！市民抢着开单

活动现场熙熙攘攘，人头攒动。海参、燕窝、阿胶、三七等柜台前更是围满了正在选购滋补品的市民。现场以中老年人居多，了解到本次回馈力度为建馆以来最大，纷纷前来购买，现场开单不断。

值得一提的是，“3周年店庆+养生节”特别推出两大重磅福利。福利一：全场“买就送”（特价产品除外）。冬虫夏草“买100克送10克”；燕窝“买200克送20克”；淡干海参“买2斤送3两，买5斤送1斤”；三七“买3斤送1斤”“买5斤送2斤”；加拿大西洋参“买1斤送1两，买2斤送半斤”；福利二：为答谢老顾客的支持，老顾客到场消费可在批发价的基础上再享9.5折优惠！还有更多超低店庆价养生品需到店了解。



一款海参凭啥“吸粉”无数

“这海参泡出来有多大？”“海参每天要吃多少？”“是今年捕捞上来的吗？”……海参柜台前挤满了咨询的市民。据广电惠民生活馆孙店长介绍，海参作为“八珍”之一，具有很高的营养价值和药用价值，作为调节身体和抗疲劳的佳选，我国海参以大连野生海参为更佳。影

响海参品质的因素很多，比如海参的品种、生存环境、生长年限、季节等，这些客观因素决定了海参营养成分的差异性。“开春了，想给年迈的父母补补身子。”家住秦淮区的李女士说，“什么样的海参才算是好海参呢？”

“大连长岛，碧水蓝天，只有在这样的环境里，才更适合海参的生长。”据广电惠民生活馆孙店长强调：水质越好，海参生长环境越干净，品质就越好。大连长岛是公认的优质海参产地，坐拥北纬39度纯净海域，那里的海域水温比其他海域神奇地普遍低5℃，由于气温低，导致海参生长周期长，肉质更加肥厚细腻，口感筋道，营养价值更丰富，这样的慢生长确保了海参的上佳品质。广电惠民生活馆与大连长岛海参基地达成长期合作，与当地海参行家联合考察，最终，大连野生海参出现在“3周年店庆+养生节”上，也出现在千家万户的餐桌上。

常年吃燕窝，为啥都认它

“吃了这么多家的燕窝，最后只认广电惠民生活馆的马来西亚燕窝，口感糯滑、爽口！价格也公道，更是图个放心！”这是一位回头客的原话。提到广电惠民生活馆的马来西亚燕窝，这三年来凡光顾过的客户一定再熟悉不过，一次次的购买热情和反馈好评都说明一切。那么，它究竟好在哪呢？

马来西亚空气自然清新、气候宜人，是公认的产燕窝好地方。不少燕窝厂家在此自建燕屋，打造燕窝基地，甚至推出了燕窝产地旅游



路线。在这样的黄金生态下的燕窝，盏身厚实饱满，自然弧度，精修燕角，燕丝粗壮分明，弹性好，泡发不结块，水清净无异味。

“广电惠民生活馆的燕窝来自马来西亚，干度高，每一盏燕窝都是精挑细选，无粘碎、无漂白、无刷胶，比发头，比大小，比颜色，都是佼佼者。在阳光下能看到清晰的纹路，颜色呈自然的灰黄，一看就是好东西！”常年吃燕窝的尹阿姨说：“燕窝对女性特别好，炖煮后有蛋清的香味，口感糯滑、爽口，家里人都爱吃。”



好鹿茸，强身健体增加营养

鹿茸对人有强壮身体、强筋健骨的作用，所以历来受到人们的欢迎。中老年人由于机体功能减退，抵抗能力低下等，在季节交替之际，更宜进行食补。《本草纲目》记载：“鹿茸，善于补肾壮阳，生精益血，补髓健骨”。

鹿茸专柜前的卓先生介绍：“宅在家一个多月，缺乏锻炼，身体虚了很多。春季一到，冷暖交替，抵抗力也不好了。幸好朋友给了些鹿茸，我用来炖汤喝，没想到家里人都说这鹿茸品质好。一打听是在惠民生活馆买的，所以趁着店庆搞活动来买上两斤。”

用了智能足疗机，脚部更解乏

除了滋补品，养生商品足疗机也成为广电惠民生活馆的台柱子，用过的人都说好。

广电惠民生活馆所售的荐康养元牌智能足疗机，能对双脚64个反射区进行360度全方



位的包裹按摩，就像人手一样，该顶就顶，该刮就刮，该轻则轻，该重则重。不仅如此，还花钱少、效果好，每次只需几毛钱就能在家做专业的足疗。

王先生是足疗机第一批体验者，他说：“中国人热衷的健身活动之一就是赤脚走鹅卵石地，这款足疗机与走鹅卵石路有异曲同工之妙。这么一按竟然像有无数个小拳头在捶你的脚掌，对着脚部穴位一番揉捏按压后，脚心热乎乎的，那叫一个舒服。”

3周年以来优惠力度最大一次

值得一提的是，本次“店庆+养生节”大型回馈活动是广电惠民生活馆成立3周年以来优惠力度最大的一次，馆内的那曲冬虫夏草产地79元/克起；马来西亚燕窝14元/克起；大连淡干海参，仅合3.3元/克，现场免费泡发；文山三七仅合140元/斤，现场免费打粉；加拿大进口西洋参仅合0.62元/克；长白山野山参低至8元/克；伊朗藏红花低至28元/克；雁荡山铁皮石斛低至1.9元/克；灵芝孢子粉低至1.2元/克；野生天麻批发价每克只要0.78元。100多款滋补优品，空前让利，款款批发价等您来抢！

惠民电话：025-66065188

惠民地址：广电惠民生活馆（南京夫子庙建康路277号淮清桥向西50米）

公共交通：4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东（近招商银行）

南京警方破获制售假冒名牌大案，涉案金额2000万

大叔包装成“白富美”，网络大V竟是售假高手

在微博上，“她”是坐拥百万粉丝的网红大V，经营着一家时尚服装品牌，销售的产品供不应求；现实中，他有着另外一重身份，从上家买进假冒注册商标产品，以极低价格在微信上销售。近日，南京警方经过侦查，成功侦破一起销售假冒注册商标商品案，涉案金额高达2000万元。

通讯员 宁公宣 现代快报+/ZAKER南京记者 顾元森

侦查

正当生意掩护售假犯罪

2019年5月10日，南京市公安局长江分局莫愁湖派出所接到群众报警称，其花287元在网上购买了一款GM牌墨镜，收货后发现墨镜制作粗糙，品质低劣。

民警循线跟进，发现该微店有大量国外著名奢侈品以极低价格销售。办案民警判断，这背后隐藏着一个巨大的制造销售假冒伪劣商品的犯罪网络。一场长达6个月的侦查抓捕工作由此展开。

民警侦查发现，该微店的客户绝大部分是一个微博大V的粉丝，或者是从该微博下的链接进入微店。循着这条线索，民警将确认该微博大V的真实身份作为案件突破口，并很快找到了微博的实际运营者，也是第一个到案的犯罪嫌疑人——陕西西安人白某。

白某归案后，很快供述了自己的犯罪手法。原来，白某在网上经营着一家服装品牌，平时通过微博进

行广告和销售。虽然生意火爆，但是白某并不满足，他一方面利用自己在业内的“渠道”，从上家买进大量假冒伪劣商品；另一方面通过微博想方设法引导粉丝加客服微信，并为其“微店”引流，其销售额节节攀升。

供述 利用各种手段逃避监管

微博是白某售假店铺客户的主要来源，为了“吸粉”，白某专门聘请模特打造“人设”，以女性的身份与网友互动交流。“‘白富美’的形象更能提升店铺的整体品位，也更能吸引网友的注意力。”白某供述。他的微博时不时举行抽奖活动，短短几年时间，该微博账号吸粉近百万。

在售假过程中，为了逃避监管，白某用心良苦。在与顾客交流过程中，客服会用“ZP”代替“正品”、“CP”代替“厂出”，其仿冒的各大品牌也有相应的代号，这给公安机关的侦查取证加大了难度。

为了增强可信度，白某经常在



警方查获的假货 警方供图

“微店”及粉丝群里发布其销售的商品与打牌正品的对比视频，“其实两件都是正品。”白某供述，“这样对比出的效果肯定是一模一样的，我再利用自己行业内的一些专业术语进行讲解，一般没有人会怀疑。”

如果碰上较真的顾客，白某同样有办法应对，“一种方法是给一些优惠券，一般都会不了了之；另外就是一口咬定对方是竞争对手，将其踢出微信群。”在侦查过程中民警了解到，由于维权成本较高，绝大部分受骗的消费者只好自认倒霉。

收网 8名嫌疑人先后被抓获

民警侦查发现，犯罪嫌疑人大都是85后，本身就是美妆、服装行业

从业者，有正当经营的店铺或者品牌。得益于移动互联网的便利，以及微商平台监管缺失的现状，他们在正常经营的面具下玩起了“阴阳生意”，制假售假，严重侵害了消费者的正当权益和正品商家的知识产权，扰乱了市场经济秩序。

在明确犯罪嫌疑人身份后，南京警方第一时间组织了抓捕行动。在抓获白某后，警方乘胜追击，顺藤摸瓜，2020年1月在广东、浙江等地，将制假售假的其他嫌疑人一网打尽，先后抓获犯罪嫌疑人8名，缴获假冒注册商标产品2500余件，涉案金额2000万元。

目前，该案8名嫌疑人因触犯了刑法规定，涉嫌销售假冒注册商标的商品罪，被移送至检察机关审查起诉。

天天出彩

福彩15选5(2020023期)

中奖号码:2 3 6 11 13	奖等	中奖注数	每注奖额
	特别奖	0注	0元
	一等奖	99注	1908元

福彩3D游戏(2020023期)

中奖号码:5 1 1	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
	单选	259注	1040元
	组选3	308注	346元
	组选6	0注	173元

体彩7位数(20013期)

中奖号码:4 4 2 3 6 8 6	奖等	本地中奖注数	每注奖额
	特等奖	1注	5000000元

体彩排列3(20022期)

中奖号码:6 3 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
	直选	493注	1040元
	组选3	0注	346元
	组选6	1141注	173元

体彩排列5(2022期)

中奖号码:6 3 4 2 8	奖级	中奖注数	每注奖金
	一等奖	65注	100000元

福彩双色球(2020010期)

红球号码:11 14 22 27 31 32	蓝球号码:9	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	2注	8485717元

体彩鸡毛信

体彩大乐透本周六开奖

3月14日，也就是本周六，将迎来体彩大乐透开奖。如果您前往体彩网点购买彩票，请在进店前，自觉佩戴口罩、做好自我防护，配合体彩网点销售人员做好疫情防控工作。